

### Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo

#### COMITÊ GESTOR RG

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901

## LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 10 horas, conforme prévia convocação reuniu-se, virtualmente, através do sistema Microsoft Teams, o Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RG da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, presentes os membros Caio Augusto de Oliveira Casella, Dalton Abranches Safi, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, Rogério Schatt Pereira, Ricardo Amorim Leite e Karina Leite do Carmo Conceição. A reunião foi iniciada, dando-se as boas-vindas à nova integrante deste Comitê Gestor, Karina Leite do Carmo Conceição, representante da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, e respectivas apresentações. Como ordem do dia a análise do Relatório da Diretoria Executiva - referência mês abril/2021, Lâmina de Investimentos - referência mês abril/2021. Iniciados os trabalhos foi realizada a análise do relatório da Diretoria Executiva – Informações Gerenciais para Patrocinadores e Comitês Gestores referentes às atividades previdenciárias, administrativas do mês de abril/2021, do qual restou aprovado por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos foi realizada análise da Lâmina de Investimentos referência – abril/2021 que, igualmente, restou aprovada por unanimidade. Por fim, decidiu-se, para a finalidade exclusiva de eleição de Presidente do Comitê Gestor Plano RG, nos termos do § 2º. do artigo 6º. da Resolução do Conselho Deliberativo 04/2012, convocar reunião para o dia 07 de julho de 2021, às 10:00 horas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:00 horas, e para constar, eu, Rogerio Schatt Pereira, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RG.



#### Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo

### COMITÊ GESTOR RG

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901

# LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Dalton Abranches Safi Membro Karina Leite do Carmo Conceição Membro

Lia Maris Conde Pesce Rodrigues Membro Caio Augusto de Oliveira Casella Membro

